



[educacao@cachoeirademinas.mg.gov.br](mailto:educacao@cachoeirademinas.mg.gov.br)

### RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO

O Município de Cachoeira de Minas torna público: Retificação da publicação do EXTRATO DE TERMO ADITIVO, publicado em 05 de junho de 2024 em sua Edição: 3782, Ano: XVI, Página: 59; devido a erro de digitação; onde se lê: “Dotação Orçamentária: 02.04.01.12.367.1204.0.012.335043-114”; leia-se: “Dotação Orçamentária: 02.04.01.12.367.1204.0.012.335043-672”.

As demais cláusulas e condições do referido Termo permanecem inalteradas.

Cachoeira de Minas/MG, 07 de junho de 2024.

Marialba Ribeiro  
Secretária Municipal de Educação